
 بسمه تعالي
 بي  دبيرستان دوره دوم ابوريحان بيروني رشته علوم تجرحان نوبت اول درس رياضي پايه دهم سئوالات امت

)                        (                             نام ونام خانوادگي:  96اريخ امتحان: ديماه تدقيقه  90دت امتحان :مشهرموسيان 
 نمره   صفحه اول                         تحانـــــــــــئوالات امســـــــــــ رديف

3الف)نمايش هندسي دوبازه  1 1 1و        حاصلرا روي محور رسم كرده   2
 دست آوريد.را ب و
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نفر 5نفر عضو تيم بسكتبال كلاس هستند اگر 11نفر عضو تيم فوتبال  و15نفري تعداد 25دريك كلاس  2
 از دانش آموزان اين كلاس عضو هيچ يك از اين دو تيم نباشند چند نفر از آنها عضو هردوتيم هستند. 
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دهم را حساب كنيد .  را بدست آوريد.ب) تعداد نقاط شكل آن باتوجه به الگوي زير جمله عمومي الف)  3
 ج) آيا الگوي زير خطي است ؟ چرا؟
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(راه حل .عدد را چنان قرار دهيد كه پنج عدد حاصل تشكيل يك دنباله ي حسابي بدهندسه 62و18بين  4
 الزامي است).
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 آن را بدست آوريد. هفتم مشخص كنيد جملهقدر نسبت را     2  و 6  و18 و دردنباله ي هندسي ... 5
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 بارم صفحه دومســــــــــئوالات امــــــــــــتحان                        رديف

كيلومتر از سطح زمين درحال فرود آمدن است اگر زاويه هواپيما با افق حدود 2يك هواپيما در ارتفاع  6
13فرود مي آيد.( درجه باشد هواپيما درچه فاصله اي از نقطه 13 0 23( 

 

1 

0و نقطه ي  درجه45ها  .الف)معادله خطي بنويسيد كه زاويه آن با محور  7  داشته باشد.روي آن قرار 2
 

 
 ؟مثلثاتي قرار دارددايره دركدام ربع θآنگاه   0ب) اگر  
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3 و مثلثاتي چهارم زاويه اي در ناحيه ي  اگر  8
 را بيابيد. ساير نسبت هاي مثلثاتي آن، آنگاه  7
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1تساوي درستي الف) 9  كنيد.را بررسي  1
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 253بدست آورده روي محور اعداد نشان دهيد.رابه طور تقريبي  253ريشه الف) 10
 

 باشد دراين صورت حاصل  814ب)اگر 
1
 رابيابيد. 2

 
16+ 643حسا ب كنيد:   )د

1
3

3
4      
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32)حاصل عبارت الف 11
1
5 4

1
3 2

1
 بدست آوريد  3

 
   :باشد آنگاه زوج.ب)بطور كلي اگر 

34ج)آيا  4=3  ؟ چرا؟است  44
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 بارم صفحه سوم ســــــــــئوالات امــــــــــــتحان                        رديف

4عبارت  الف) 12   .كنيد  تجزيه   4
 

 
   را گويا كنيد.    1ب) مخرج كسر  

 
 

 
  . ا با استفاده از اتحاد ها بدست آوريدر 14×16ج)حاصل 

 
       

2 

 معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد. 13
2 2 2                  (ب(روش ريشه گيري)         16 4 4  (الف        (روش كلي)     0
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14 

0 4 0 3 0 2 0 1 
2الف)   است  كه:يك ريشه مضاعف  درصورتي داراي معادله0
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1سهمي  راس معادله خط تقارن ومختصات  15 2 رسم  را  آنرا بدست آورده ،   2
 كنيد.
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 20 امضاء                       :نام ونام خانوادگي تصحيح كننده               نمره به (حروف)     (عدد  )نمره به 
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